В Чувашии перед судом предстанет глава сельского поселения, обвиняемый в злоупотреблении должностными полномочиями при обеспечении жильём сироты

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего главы Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Геннадия Баринова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями главой органа местного самоуправления). По версии следствия, в августе 2009 года администрация Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района объявила открытый конкурс на приобретение за счёт средств республиканского бюджета жилого дома или помещения по цене не более 742 тысяч рублей для предоставления лицам из числа детей-сирот, нуждающимся в улучшении жилищных условий. В конкурсе принял участие местный житель, которому принадлежал жилой дом 1956 года постройки, не пригодный для проживания и не соответствующий необходимым техническим требованиям. В последующем обвиняемый заключил с собственником этого дома, действительная стоимость которого составляла около 90 тысяч рублей, муниципальный контракт на его приобретение по цене свыше 740 тысяч рублей, причинив ущерб республиканскому бюджету на указанную сумму. В октябре 2009 года дом был сдан 21-летнему сироте, который не смог там находиться в связи с непригодностью жилья для проживания. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

29 Июля 2011

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/557694